
 

 

100ª Ata da Reunião do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Urbano – COMDEMA 

Local: Auditório da FATEC - Barueri 

Data: 29/9/2022, às 9 horas. 

Pauta: - Apresentação das atividades de potencial impacto local, médio e 

baixo, submetidas ao licenciamento ambiental municipalizado – Resolução 

Consema 01/2018 e  1/2019 – Eng. Guilherme – Licenciamento Ambiental – 

DQA; 

- Apresentação sobre o projeto nascentes e participação  ENCOB – Encontro 

Nacional de Bacias Hidrográficas – DPA – Natália; 

 - Apresentação dos resultados do PMVA – Programa Município Verdeazul – 

DPA – Ana Maria. 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, no 
Município de Barueri, no auditório da FATEC Barueri iniciou os trabalhos do 
Conselho. A reunião iniciou com quórum existente, conforme lista de presença 
anexa, sendo transmitida ao vivo no canal da SEMA no instagran. Dando as boas 
vindas a secretária ad hoc, fez a leitura da ata da reunião anterior sendo aprovado 
por todos.  Após informou sobre a dinâmica da reunião. Justificou a ausência do 
Presidente do COMDEMA e agradeceu a presença de todos. Ato contínuo passou a 
palavra para o Engº. Guilherme, da divisão de Licenciamento Ambiental, que 
apresentou os procedimentos de licenciamento ambiental municipalizado, conforme 
Resolução Consema nºs. 01/2018 e 01/2019 das seguintes empresas: SISSTUP 
INDÚSTRIA DE PRÉ MOLDADOS TLDS. EPP, CNPJ: 08.231.777/0001-79, 
SOLICITANDO LOR; ANTONIO COERDEIRO MODELAÇÃO ME., CNPJ: 
10.481.608/0001-39, SOLICITANDO LPIO;  HYDRONICS PROJETOS E 
EQUIPAMENTOS LTDA, CNPJ: 49.720.618/0001-15, solicitando LOR. Após os 
esclarecimentos prestados todos foram cientificados sobre as licenças expedidas. 
Ato seguinte a secretária ad hoc passou a palavra para as técnicas do 
Departamento de Planejamento Ambiental. Ato seguinte a secretária ad hoc passou 
a palavra para as técnicas do Departamento de Planejamento Ambiental, a Bióloga 
Natália iniciou sua apresentação pontuando sobre o projeto de valorização de 
preservação de nascentes, desenvolvido juntamente com os estudantes do 7º ano 
do Ensino Fundamental da EMEIEF Yojiro Takaoka, em consonância com a diretiva 
5 – Gestão das Águas do PMVA; com os ODS 4, 6, 14, 15 e 17 e com a Base 
Nacional Comum Curricular. Apresentando a linha do tempo desde o início das 
atividades voltadas ao projeto até atualmente. Pontuou cada ação desenvolvida e, 
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finalmente, sua apresentação perante o XXIV ENCOB, ocorrido no mês de agosto do 
ano em curso na Cidade de Foz do Iguaçu/PR, asseverou a importância da proteção 
das nascentes do município, tendo em vista que a gestão de águas é de 
responsabilidade de todos. Ato contínuo a técnica Ana Maria apresentou os 
resultados obtidos pelo município no Programa Estadual Verdeazul. Informou que 
Barueri recebeu a qualificação de município VerdeAzul, eis que ocupou a 97ª 
posição no ranking dos 645 municípios paulistas, pontuando as ações desenvolvidas 
nas dez diretivas que compõem o programa. Não havendo mais assunto a ser 
deliberado, a reunião foi encerrada, sendo que a próxima reunião está agendada 
para o dia 27/10/2022, às 9 horas da manhã, na FATEC BARUERI. Eu, Ana Paula 
Rodrigues Silva,                                              atuando como Secretária ad hoc, lavrei 
a presente, juntamente com o Secretário e Presidente do COMDEMA, Sr. Marco 
Antônio de Oliveira,................................Este documento será disponibilizado a todos 
os representante do COMDEMA

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


